

INCLUSIVE+

Inclusive & Practical Assessment Tools for Guidance Practitioners



TLAČOVÁ SPRÁVA

December 2018

Projekt "Inkluzívne & Praktické Hodnotiace Nástroje pre Profesionálnych Poradcov" (Inclusive+) vychádza zo skutočnosti, že Európa potrebuje vzdelanú a kvalifikovanú pracovnú silu nato, aby čelila hospodárskym a konkurenčným výzvam, ktorá zároveň bude mať rozsiahle zručnosti a kompetencie na uspokojenie pracovných požiadaviek v súčasnosti aj v budúcnosti.

Nízko kvalifikovaní majú špecifické potreby a preto je ich pracovné začlenenie ohrozené, kde nie je poskytnutá dostatočná podpora. Z tohto dôvodu sa naše strategické partnerstvo zameriava na zlepšenie a rozširovanie nástrojov a postupov pre profesionálnych poradcov a odborníkov zaoberajúcich sa s integráciou klientov, ktorí potrebujú odlišné a cielenejšie podporné služby.

OBJETIVOS DEL PROYECTO

Hlavným cieľom projektu je inovácia, ktorá je pretavená do vytvárania otvorených, flexibilných a adaptovateľných nástrojov, ktoré pomáhajú objaviť, dokumentovať a rozvíjať zručnosti a kompetencie nízko kvalifikovaných dospelých.

Výsledkom projektu budú tri intelektuálne výstupy:

- 1. Karty na hodnotenie kompetencií:** pozostáva z metódy screeningu profilu zvlášť vyvinutej pre menej kvalifikovaných dospelých vedúcej k identifikácii ich základných kompetencií pre zamestnávateľov.
- 2. Kariérne okruhy™** – programové školenie pre profesionálnych poradcov je kombináciou akčného vzdelávania, koučingu a princípov peer mentoringu, ktoré poskytujú širšie zdroje a inšpirácie pre tvorbu myšlienok a väčšiu kreativitu pri riešení problémov počas obdobia kariérneho vývoja alebo zmeny.
- 3. Príručka pre sprostredkovateľa pozostáva zo stiahnuteľného návodu pre kariérnych poradcov vo formáte pdf.**

Cieľom projektu je zlepšiť a rozšíriť ponuku nástrojov používaných v v našej dennej praxi.

Boli by sme veľmi radi keby ste boli súčasťou našich aktivít. Neváhajte nás kontaktovať na našej FB stránke! [@Inclusive+](#)

" Tento projekt bol financovaný s podporou Európskej Komisie. Táto publikácia (dokument) reprezentuje výlučne názor autora a Komisia nezodpovedá za akékoľvek použitie informácií obsiahnutých v tejto publikácii (dokumente)."